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BAMAOBCKAS AAMCA [eoprmeBHA
MBOY 1. NMpkytcka COLL Ne22
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N® | OAxamerp GyCHHbl, MM User Konuwecreo 6ycuH
1 5 ronybon 13
2 14 ronyGo 3
3 20 ronybon 1
q 5 Senkis 12
S 20 Senkis 3
6 5 YEPHLIH 10

b. Bcero B urpywke ronydbix 6ycuH: 134+ 3+ 1 =17
C. Bcero 8 Mrpylwke cambix Menkux Oycund: 13+ 12 4 10=35



'Kaxpas Gaxtepus aenuwtcs Ha age Daktepnu uepe3 1 mun. B crakas monoxa |
nonoxunu opHy Daxktepuio. Yepesz 1 MMM B CTakade oOKasanocb Ase 6amepuu,\
yepe3s 2 MUH — ueTbipe DaxkTepuu.

. Cxonbko Baktepuit Byner B crakaxe uepes 8 mun?

[Mokaxn N

Kowney )




' |

Teno umkna

Ycnosue
BbIXONa M3 UMKNa

UcTuHa

Uukn — 310 yyactok anroputma. Lukn cocrour u3 tena
6noka Bbixopa.

Teno uukna MOXeET coaepxatb Noboe KONUYECTBO KOMEHA.
Bnok Bbixoga u3 uukna ulobparaerca pombom. OH copepwuT
ycnosue Bbixofa M3 umkna. Ecam ycnhosue MCTMHHO, BbINOAHe-
HAE UMKNa NpeKkpalwaeTcs, €CNM NIOKHO — Teno uukna BbInon-
HAETCA ewe pas.




N = 1 HYrobbl cpenaro 3anuco
anroputma Donee KOPOTKOMW,
HCNONB3YH ANFOPUTM C UMKAOM.
T=0
¥
Ti=T+1
N:i=N-2
HcTrHa
Mokawwu N

( Kowew )




.6 | Kakos pe3ynbTar BbiNONHEHMS AAHHOrO anropurma?

|
C Havano )

.

K:=0

3 ¥
Ki=K+1

4
Hapucosarts UBeTOK

K=5

UcTrna

( 4 Koneuy )




Hoxkmmaem kHonky NMYyCK! &

Haxxumaem BCE NMPOITPAMMBb!
ALLLEM:

. VInpopmatuka, 4 knacc

@ Nabopatopuns
6 MMyTewecTeeHHNK

6 Caags Komnbrorepnou Honunxe

a Cuntaiika (&
6 KYAOXKHNK
6 HepTéxHuk




UcnonHeHune Anroputm
anroputTmMa Bbl4UCrieHUsA
BblpaXXeHus

CuuTanka B
Mara3mHe

L)

&

_| JINHEeWHbIA anropuT™m

V] AnNroputM c BeTBJIEHUEM

] AHI'OpMTM C LLUKITOM




Y4eOHUK
CrpaHuua 15 3aAaHme 8

Cnacmbo 30 BHMMAaHMmel




